



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 15.5.2017

Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Ověřovatelé byli navrženi Michal Novotný a ing. Michal Lukášek. Zapisovatelkou Silva Krábková.

ZO 5 hlasy schválilo program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.

2. Schválení Závěrečného účtu obce Drahonín za rok 2016

Starosta seznámil zastupitele Závěrečným účtem obce Drahonín jehož součástí je i Zpráva o přezkoumání hospodaření z krajského auditu. Závěrečný účet byl zveřejněn na úřední desce i elektronické úřední desce od 1.4.2017 do 16.4.2017.

ZO 5 hlasy schválilo Závěrečný účet obce Drahonín bez výhrad

3. Schválení účetní závěrky obce Drahonín za rok 2016

ZO 5 hlasy schválilo účetní závěrku obce Drahonín za rok 2016 bez výhrad.

4. Schválení usnesení, aby obec Drahonín byla součástí školského obvodu ZŠ a MŠ Olší, Dolní Loučky a Nedvědice

ZO 5 hlasy schválilo zařazení obce Drahonín do školského obvodu ZŠ a MŠ Olší, dále do školského obvodu ZŠ a MŠ Dolní Loučky a ZŠ a MŠ Nedvědice.

5. Stoková síť propoj

Starosta navrhuje po konzultaci s vodoprávním úřadem MÚ v Tišnově, že si 312 m stokové sítě postaví obec Drahonín sama. Obec Drahonín si zajistí a nakoupí potřebný materiál. Stavební dozor by vykonávala ing. Tupá, projektový dozor ing. Pavel Kocůr, výkopové práce si nejlevněji můžeme objednat u pana Starého a odborné položení potrubí by zaštitovala firma Voneš – stavby s.r.o..

ZO 5 hlasy schválilo záměr postavit si stokovou síť svépomocí a pověřilo starostu objednat nutné služby spojené s výkopovými pracemi u pana L.Starého a s pokládkou potrubí a šachet u firmy Voneš- stavby s.r.o.

6. Projednání žádosti pana Kleina – přivalový dešť

Dne 14.5. 2017 se na nás e-mailem obrátili manželé Klainovi z důvodu přivalového deště, který byl právě v neděli 14.5. dopoledne a u jejich domu se shromažďovala voda, která nestačila odtéci do kanálů a navíc se zde silnice pak zanáší blátem. Voda pak odtékala brankou na dvorek a zahrádku. Starosta informoval zastupitelstvo, že silnice a problémové místo patří Jihomoravskému kraji, jedná se tedy o krajskou silnici. Zastupitelstvo tedy navrhuje požádat JMK o opravu silnice, např. výměnu kanálů či vybudování obrubníků.



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín

ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 15.5.2017

ZO 5 hlasy pověřilo starostu obce, aby požádal JMK o opravu silnice, aby se zamezilo nebezpečí vyplavení pozemků u nemovitosti č. 31 v případě přívalových srážek.

Datum zápisu: 15.5.2017

Vyvěšeno na úřední desce: 19.5.2017

Sejmuto z úřední desky: 5.6.2017



Jiří Kotas
starosta obce

Jitka Plevová
místostarosta obce